   Дело 5-149/18
                                      П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
      г. Москва                                                                                           28 февраля 2018 года   

 Мировой судья судебного участка № 245 Донского района г. Москвы Кондратьева С.В.,  рассмотрев административное дело о совершении правонарушения, предусмотренного ч.24 ст.19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях  в отношении юридического лица - ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района», расположенного по адресу: *, ранее не привлекавшееся к административной ответственности,,  
                                                           У С Т А Н О В И Л :

    ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района» не выполнило в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего региональный государственный жилищный надзор, в том числе лицензионный контроль в сфере осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, об устранений нарушений лицензионных требований, так оно: 02.12.2017 г. в срок до 01.12.2017г. не исполнило требования законного предписания, выданного Мосжилинспекцией об устранении выявленных нарушений лицензионных требований от *, а именно по адресу: * не устранена причина подтопления подвального помещения, не получено техническое заключение о  причинах подтопления подвального помещения.        

    Представитель ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района» М.Е.В., действующая на основании доверенности, вину в совершении правонарушения не признала и пояснила, что срок исполнения предписания был продлен.
   Несмотря на непризнание вины вина ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района»  в совершении правонарушения, предусмотренного ч.24 ст.19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях подтверждается представленными в суд материалами административного производства, а именно: протоколом об административном правонарушении №* года, сводным актом проверки исполнения предписания от 13.12.2017 года,  от 07.12.2017г., приложением к сводному акту проверки от 07.06.2017г., решением о продлении срока исполнения предписания до 01.12.2017г. от 18.08.2017г., предписанием главного специалиста Мосжилинспекции г.Москвы от * об устранении выявленных нарушений лицензионных требований,  распоряжением о проведении внеплановой, выездной проверки в отношении ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района» № РЛ-Ю-01792 от 06.12.2017 года, отчетом от 18.05.2017г., копией устава ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района» и другими материалами дела, не доверять которым у суда нет оснований.
  Выслушав представителя ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района», оценив и  исследовав, предоставленные  суду  доказательства, суд считает, вину  в совершении административного правонарушения по ч.24 ст.19.5  Кодекса РФ об административных правонарушениях, установленной и доказанной, доказательств, подтверждающих продление срока исполнения предписания представлено суду не было. 
   Не доверять приведенным доказательствам у суда нет оснований, поскольку они последовательны, не противоречат друг другу. Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями ст.28.2 КРФоАП, уполномоченным должностным лицом, иные документы оформлены в соответствии с требованиями закона. Обстоятельств, исключающих производство по делу, в ходе его рассмотрения не установлено. Производство по делу проведено в пределах сроков давности привлечения к административной ответственности, установленных ст.4.5 КРФоАП.    
    Обстоятельств, отягчающих и смягчающих административную ответственность, по делу  суд  не  установил.  
  Суд при назначении наказания  учитывает обстоятельства дела, данные о правонарушителе, и считает возможным назначить ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района» наказание в  виде  санкции, предусмотренной статьей 19.5 ч.24 Кодекса РФ об административных правонарушениях  - штрафа в размере 200.000 рублей в доход государства. 
   На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
П О С Т А Н О В И Л :

  ГБУ города Москвы «Жилищник Донского района» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.24 ст.19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях  и подвергнуть его наказанию в виде штрафа в размере 200.000 рублей в доход государства. 

  Постановление может быть обжаловано  в Симоновский районный суд г. Москвы  в 10-дневный срок со дня получения копии постановления. 

 В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст.31.5 КоАП РФ.
Мировой судья                                                                                                       Кондратьева С.В.
Реквизиты для оплаты штрафа: 

Получатель: УФК по г.Москве  (Государственная жилищная инспекция  города Москвы дата регистрации 26.07.2002г.) Банк получателя: ГУ Банка России по ЦФО, 
ИНН 7702051094, КПП 770201001,  ОКТМО 45379000, Р/с 40101810045250010041, 
БИК 044525000, л\сч 04732789000, КБК 78911690020028009140
Оплаченную квитанцию необходимо предоставить в суд
